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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIADO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 
(CMAS) de Jundiaí/SP, realizada no dia 28 setembro de 2015, às 17h35 min., 
na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social - SEMADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 
605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a 
participação dos Conselheiros que assinaram o livro de presença nº 03 de 
reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, à fl. 01 frente e verso. 
Não houve justificativas de ausência dos conselheiros não presentes.  A 
reunião foi iniciada pela Senhora Presidente Joana de Cássia Prudêncio que 
apresentou a seguinte pauta: 01 - Deliberações: Aprovação da ata do dia 
02/09/2015; Indicação de Conselheiro para representar o CMAS na 
Comissão de Avaliação e Acompanhamento do Programa Prefeito Amigo 
da Criança. 02 - Apresentação da Diretoria de Vigilância Social. 03 - 
Informes Gerais: 1- Oficio da Cáritas Diocesana de Jundiaí informando 
devolução de recursos financeiro. 2- Oficio do Conselho Tutelar 
solicitando informações sobre o fechamento do CAS. 3- Orientação sobre 
a solicitação de inclusão na pauta da próxima reunião do CMAS a 
discussão sobre o fluxo de atendimento para as ILPI,s e fluxo de 
encaminhamento para os territórios sem coberturas de CRAS, visto este 
serviço ser a porta de entrada. 4 -Informações sobre o SISC - Sistema de 
informações do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos. 5- 
Informações sobre e-mail solicitando o Serviço - Casa de Passagem para 
acolhimento emergencial de crianças e adolescentes em situações de 
risco eminente e vulnerabilidade social do município O item 1 
Deliberações: Com relação a aprovação da ata do dia 02/09/2015, sendo 
questionados aos conselheiros sobre a leitura e algum apontamento de 
oposição a ata, não tendo nenhuma manifestação em contrário a mesma foi 
aprovada. Passando para o item da pauta: Indicação de Conselheiro para 
representar o CMAS na Comissão de Avaliação e Acompanhamento do 
Programa Prefeito Amigo da Criança, colocado o assunto para a plenária,  a 
conselheira Iracilda Rodrigues de Araujo e Souza se prontificou em compor a 
referida  comissão, colocada em aprovação a conselheira Laiza Evelin Costa 
Bissoli coloca que poderia ser algum representante que atue na área da 
criança e adolescentes, colocada em plenária para que algum conselheiro 
presente que atue na área da criança e adolescentes se prontifique a fazer 
parte da comissão, como não houve manifestação ficou aprovada o nome da 
conselheira Iracilda Rodrigues de Araujo e Souza para compor a Comissão de 
Avaliação e Acompanhamento do Programa Prefeito Amigo da Criança. A 
Senhora Presidente solicitou passar para os informes gerais e o item 02 da 
pauta ficasse para o final. Havendo concordância de todos passou para o item 
01 dos informes gerais.- Oficio da Cáritas Diocesana de Jundiaí 
informando devolução de recursos financeiro, colocou que em 24 de 
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setembro de 2015 o CMAS recebeu oficio da Cáritas Diocesana de Jundiaí 
relatando que em maio de 2015 encerrou-se o convênio referenciado nº 
011/2014 e que ocorreu a devolução de R$ 3.263,08 por parte da Entidade 
para a Prefeitura Municipal de Jundiaí, a representante da Entidade Maria 
Rosangela Moretti coloca que o CMAS deveria pensar para que os 
pagamentos do convênio fosse proporcional ao ano civil e que os convênios 
começassem a partir de janeiro. A conselheira e Diretora de Gestão 
Administrativa da SEMADS Fátima Aparecida Massucato Geraldo explicou que 
os processos estão á disposição  na Gestão e que seguem as normativas do 
Tribunal de Contas. Após as falas colocou o assunto como pauta para a 
Comissão de Financiamento e Orçamento do CMAS. Com relação ao item 2 
dos Informes Gerais Oficio do Conselho Tutelar solicitando informações 
sobre o fechamento do CAS a Presidente Joana de Cássia Prudêncio coloca 
que o assunto não tem como discutir hoje, pois a Diretoria de Proteção Básica 
está com Diretor novo e que o assunto poderia voltar em pauta após reunião 
que a Mesa Diretora deste Conselho fará com o também atual Secretário 
Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, ficando a sugestão 
acatada pelos membros da plenária. Passou-se ao item 3 dos informes 
Gerais Orientação sobre a solicitação de inclusão na pauta da próxima 
reunião do CMAS a discussão sobre o fluxo de atendimento para as ILPI,s 
e fluxo de encaminhamento para os territórios sem coberturas de CRAS, 
visto este serviço ser a porta de entrada, a senhora. Presidente do CMAS 
informa que será assunto de pauta para a reunião com o Secretário da 
SEMADS a conselheira Laiza Evelin Costa Bissoli disse que tinha solicitado 
pauta para esta reunião, pois o fluxo ainda não foi passado para o conselho e 
todas as ILPS já tem conhecimento, ficou determinado que será pauta de 
próxima reunião extraordinária. Passado ao item 04 dos Informes Gerais -
Informações sobre o SISC - Sistema de informações do Serviço de 
Convivência e Fortalecimento de Vínculos, conselheira e 1ª secretária 
Edilaine Cardoso Santos coloca que recebeu-se um e-mail da DRADS de 
Campinas informando sobre o preenchimento do SISC para esse trimestre  e 
que tem que ter pelo menos 25% de confirmação dos usuários de Serviços de 
Convivência e Fortalecimento de Vínculos e que Jundiaí pelos relatórios tem 
apenas 25,12% de preenchidos. Coloca que este lançamento é de 
responsabilidade da Diretoria de Proteção Básica, assunto este também será 
levado em pauta com o Secretário de Assistência e Desenvolvimento Social e 
trazido em próximas reuniões do Conselho. Com relação ao item 5 dos 
Informes Gerais - Informações sobre e-mail solicitando o Serviço - Casa 
de Passagem para acolhimento emergencial de crianças e adolescentes 
em situações de risco eminente e vulnerabilidade social do município, a 
Presidente Joana de Cássia Prudêncio coloca que existe um Grupo de 
Trabalho formado pelos serviços de acolhimento, e o assunto Casa de 
Passagem é discussão do Grupo, como a solicitação do Serviço é extensa 
sugeriu para que fosse encaminhada por e-mail para todos os conselheiros 
tomarem ciência e seria outro item de pauta.  A conselheira Lucinda Cantoni 
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Lopes coloca que é um assunto urgente e que deveria ser pauta da próxima 
reunião. Após as colocações passou-se para o item 2 da pauta 
Apresentação da Diretoria de Vigilância Social, o Diretor de Vigilância Social 
Paulo de Tarso Hebling Meira colocou através de slides, em anexo, o 
desenvolvimento das ações do Setor de Vigilância Social. Nada havendo mais 
a tratar, a senhora Presidente Joana de Cássia Prudêncio, declarou encerrada 
a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e "secretária ad 
hoc"__________ lavrei a presente ata, que, depois de aprovada pela 
Assembleia, segue para assinatura da Presidente e demais conselheiros 
presentes. 

Joana de Cássia Prudêncio  
Presidente do CMAS – Jundiaí 

 
 
 

Edilaine Cardoso Santos 
           1ª Secretária do CMAS – Jundiaí 

 
Conselheiros Presentes: 
 
Iracilda Rodrigues de Araújo e Souza _________________________________ 

Lucinda Cantoni Lopes ____________________________________________ 

Laiza Evelin Costa Bissoli___________________________________________ 

Madalena Negrete Garcia Rodrigues__________________________________ 

Nilma Luzia da Silva Caldeira________________________________________ 

André Santos dos Anjos ___________________________________________ 
 
Fátima Aparecida Massucato Geraldo_________________________________ 
 
Adriana Seregati__________________________________________________ 
 
Miriam Aparecida Manoel___________________________________________ 
 
Paulo de Tarso Hebling Meira _______________________________________ 
 
Ana Paula do Nascimento Correia____________________________________ 
 
Andrea Cristina Correa Aversano____________________________________ 


